Correction des problèmes de maths des 27 et 28 avril

Problème 1 :
Tous les jours de la semaine, Pierre a couru 2 km, Quelle distance totale a-t-il couru dans la semaine ?
Dans une semaine il y a 7 jours. Pierre a couru 2km lundi, 2km mardi, 2km mercredi… etc.
Donc il a couru 7 fois 2 km.
7 x 2 = 14
Pierre a couru en tout 14 km dans la semaine.

Problème 2 :
Louane achète 5 boîtes de 6 œufs chacune. Combien d’œufs a-t-elle acheté ?
Chaque boite peut contenir 6 œufs.
La première boite contient 6 œufs, la deuxième boite contient 6 œufs, la troisième boite contient 6 œufs…etc.
Il y a donc 5 fois 6 œufs.
5 x 6 = 30
Louane a acheté 30 œufs.

